

转移“锁链女”焦点？ 中共爆血奴案被指造假

大纪元



《柬中时报》2月26日报导，从柬埔寨警方获得消息，涉嫌编造“血奴”案的中柬义工队队长陈宝荣，25日已被柬埔寨警方带走。

徐州“锁链女”事件引发海内外舆论持续的强烈关注，而官媒却高调聚焦一起柬埔寨“血奴案”，但该案近日被柬埔寨警方指证为造假。

《柬中时报》2月26日报导，从柬埔寨警方获得消息，涉嫌编造“血奴”案的中柬义工队队长陈宝荣，25日已被柬埔寨警方带走。目前，案件仍在调查中。

报导说，不愿具名的高级警官透露，轰动柬埔寨和中国的“血奴”案属编造。除了陈宝荣，警方也带走了另外一名涉案人员，但身份有待确认。

最早曝出柬埔寨“血奴”案消息的是中国驻柬埔寨大使馆。

2月16日，中国驻柬埔寨大使馆官网发布《驻柬埔寨使馆发言人关于中国公民被网赌集团圈养充当“血奴”案的谈话》的文章。文章提到柬埔寨中柬第一医院收治了一名李姓中国男子，“其因轻信同城网上的虚假招工广告，被犯罪团伙胁迫偷渡至柬埔寨，后遭柬西哈努克港中国城内网赌电诈团伙非法拘禁，并被多次大剂量抽血，生命垂危。”

随后，央视、新华社、《人民日报》等跟进报导，一时间，密集炒作“血奴”“卖血工具”“境外杀猪盘”等。

官媒对“血奴”案大规模的密集报导，与之前对徐州“锁链女”的关注度形成鲜明对比，引发网民热议。有网民质疑道：“江苏省的小伙被骗到柬埔寨当血奴，被害人也能光明正大接受各种采访和露脸。锁链女在徐州受苦受难二十多年了，只有央视模模糊糊几秒远景就不见了，结果怎么样现在还不知道。同样是中国人，待遇为何大不同？”

有网民表示：“为什么央视报道柬埔寨血奴，却不广泛报道铁链女呢？我奶奶玩抖音都频繁刷到血奴，但我问她铁链女她不知道，说没看到。”

还有网民质疑，官媒在转移舆论焦点。

■ 延伸 ■

“铁链女”案牵出的黑幕

新唐人

中共极力掩盖徐州铁链女事件，而在事件另一面，却是中共权贵荒淫无道的丑恶行径。

据《周永康其人》披露，“在四川期间，周永康多次强奸妇女，这些人包括身边的工作人员和宾馆服务员。”

“品行低下的周永康对待良善百姓当然从不心慈手软。在1999~2002年其担任四川省委书记期间，共发生了6起开枪残害民众的案件，其中四川南充曾发生一起开枪屠杀300多人的血案，动用的都是公安部队。”

中共权贵的荒淫，导致数不清的百姓成为受害者无处伸冤。比如，2019年7月，总部在上海的上市公司新城发展控股实际控制人王振华，涉猥亵9岁女童被抓。王振华既是江苏的人大代表，也是上海市的政协委员。按照官方公布的案情，拐骗女童的女子周某正是铁链女事件发生地江苏徐州本地人。这事件不是单一的，背后就涉及有组织输送幼女，专供富豪权贵们淫乐的犯罪链条。

无独有偶。据大陆《法制晚报》2017年3月31日报导，河南开封市尉氏县至少30多名未成年中学生被强迫与人发生性关系，包括多名不满14岁的幼童。据说类似行为已持续多年，涉及当地某知名企业企业家赵某和人大代表周某。

2015年，青海警方破获了一个非法组织未成年少女卖淫的犯罪团伙，发现10名少女被从江西宜春骗到青海西宁强迫卖淫，已逾半年之久。

作家慕容雪村2015年在北京举行新书发布会时，也曾披露，被关在牢中的广东大律师陈卓伦，曾投最高法院大法官所好，定期输送处女。

西方传说中的“罪恶之城”索多玛，就是因为淫乱等恶行被神毁灭。神说，只要城中有10个义人，都不会被毁灭。但结果没有这么多。

当不公不义发生时，即使离我们很远，也都在拷问我们的良知。没有无妄之灾，无论贫富，远离了神，人就失去善恶是非的判断，灾难来临也不自知。